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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 

 ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރދުާސް 
 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތައް  .1

 

a)  ްއިންޓް ޕޮ 80     އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

b)  ްއަހަރު(  5ޕއޮިންޓް ) 10     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން(  5ޕއޮިންޓް ) 10  )ރިފަރެންސް ލިޔުން( މަސައްކަތުގެ ފެންވަރ 

d) ްއޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރ ލިޔުން      ޑީލަރ  ޑްއޮތަރައިޒ 

 

  ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އސުޫލް .2

 

 ފޮއިންޓް   08ފަރާތަކަށް  އެންމެ އަގު ކުޑަ   2.1
 

  80  އަޅާފައިވާށް، އަގަށް ކަނޑައުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އަގު ހުށަހަޅއުްވާ ފަރާތަ  ނެޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާއަގަށް  

ގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ދޭނީ އެހުށަހެޅުމއެްގއަިވާ އަގު   އެހެނިހެން ހުށަހެޅުންތަކަށް ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް އއެްކޮށް ލިބޭގޮތަށެވެ.  

 މިގޮތުން ޕޮއިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. ޕއޮިންޓަށެވެ. 

 

 80  × ހުށަހެޅި އަގު(   /   = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު ފޯމއިުލާ  
 

 އެވެ. ހުށަހެޅި އަގު ކުޑަވީ ވަރކަަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް ގިނަވާނއެެވެ.   80އަގަށް ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕޮއިންޓަކީ  

 

 ޕޮއިންޓް   10  ރިބާއަށް މަސައކްަތުގެ ތަޖު  2.2
 



 2 

އުސޫލަކީ، ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްގެން މބިާވަތުގެ މަސައްކަތުގައި    ރިބާއަށްމަސައްކަތުގެ ތަޖު ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ 

ރިބާއަށް ތަޖުމަދުވާ ނިސްބަތުން،  އެއަށވްުރެ  ތަޖުރިބާ  ޕއޮިންޓް ދޭގޮތަށެވެ.    10ވެފއަވިާނަމަ    ( އަހަރުފަހއެް)  5އުޅޭތާ  

ތަޖުރިބއާަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނީ ހުށަހަޅާފއަވިާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ   ޕޮއިންޓް ދީގެނވެެ.ލިބިފއަިވާ އަހަރަށް  

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ   ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރީގައިވާ ތާރީޚަށް ބަލއަިގެންނެވެ.

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 
 

 10  × އަހަރު(   5  /   )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު =  ފޯމއިުލާ  
 

)ފަހއެް(    5ވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ  އަހަރު ވިޔަފާރީގައި ށވްުރެ ގިނަ  އަހަރަ  5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

 ނިސްބަތުންނވެެ.ވިޔަފާރީގައި ވެފައިވާ އަހަރުގެ ށވްުރެ މަދުވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ އަހަރަ  5ވެ. އަހަރެ

 

 ( ރިފަރެންސް ލިޔުން )   ޕޮއިންޓް   10މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3
 

 މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅުޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ އުސޫލަކީ،  މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް  

ޕއޮިންޓް ދޭގޮތަށެވެ. އެއަށްވުރެ   10  ލިޔުން ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ(  ފަހއެް)  5  ދޭގއަިފައިވާކަން އަންފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާ

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ  ޕއޮިންޓް ދީގެނވެެ.ހުށަހެޅުންތަކަށް މިނިސބްަތުން މަސައްކަތުގެ ފެންވަރަށް    ދަށުގެ

 ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 
 

 10  × = )ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔމުުގެ އަދަދު( ފޯމއިުލާ  
 

)ފަހއެް(    5ލިޔުމަށވްުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅާފއަިވީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ    5ޕއޮިންޓް ދިނުމުގައި  

 ލިޔުމަށވްުރެ މަދުން ހުށަހަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހެޅި ލިޔމުގުެ ނިސްބަތުންނވެެ.  5ލިޔުމެވެ. 

 

 އޮތޮރއަިޒްޑް ޑީލަރ  2.4
 

 ލިޔުން ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތްތަކުގެ ބިޑު ޑިސްކޮލިފައި ކުރވެޭނެއެވެ.އޮތޮރައިޒްޑް ޑީލަރޝިޕް 
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 ހުށަހަޅުއްވަންޖެހޭ ޑކޮިއުމަންޓް  .3

 

 ީހިސާބުއަންދާސ 
 ްޕްރޮފައިލ 
 ްސަމަރީ ޝީޓ 
 ަކޮޕީ  ރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 
 ެކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގ 

 ްއޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރކަން އަންގައިދޭ ލިޔުނ 
 ްރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނ 
 ެފއަިވާ ލިޔުން ދީ  ންފަރާތްތަކު  މަސއަްކަތް ކޮށްފައިވާނަމަ، އެމަސައްކަތް ކުރުވި  އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފއަިވާ ބާވަތުގ 
 ަލޫމާތުޢުމިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މ 
  ުމަސައްކަތުގެ މަރުޙަލާތަކާއި، ކޮންމެ މަރުހަލއާެއް ފުރިހަމަ ކުރުމަށް ހޭދވަާނެ މއުްދަތު އެނގޭނެ ގޮތަށް ތާރީޚ

 ތާވަލެއް ހިމަނއަިގެން ހަދާފއަިވާ މަސައްކަތުގެ 
  ު( 1ރުފިޔާއަށވްުރެ ބޮޑުނަމަ، މަސައްކަތުގެ އަގުގެ % 500,000.00ބިޑް ސެކއިުރިޓީ )މަސައްކަތުގެ އަގ 
  ުރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އަންގއަިދޭ ލިޔުމއެް )މަސައްކަތުގެ އަގ 

 

 ޑިސްކލޮިފައިކުރުން  .4

 

  ްހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް ކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލ 

 ަފަރާތއެްގެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 

  ްރކިްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހުށަހެޅމުއެް ހުށަހަޅއުވްާފައވިާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް ބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަނ 

 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 

 ިލިޔުން   2ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގައިދޭ    ބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު  މ

 އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ،  މަދވުެގެން 

 ްހުށަނާޅުއްވާ    ރީ ކޮށްފައިވާކަމުގެ ލިޔުންތިތަކުން ގިންތިއެއްގައި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި މެދު ފަންތީގެ ވިޔަފާރީގެ ގިނ

 ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް

  ްއޮތަރައިޒްޑް ޑީލަރކަން އަންގައިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑ 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތއެވްާނަމަ،  ހުށަނާޅުއްވާ  ސެކިއުރިޓީ   500,000.00ބިޑް 

 ރުފޔިާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ(
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   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ބިޑް  ފަރާތއެްގެ  އެ  ފަރާތެއްވާނަމަ،  ހުށަނާޅއުްވާ  ލިޔުން  އަންގައިދޭ  ޤާބިލުކަން  މާލީ 

 ރުފިޔާއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00

 ަފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ މ 

  ްމަޢުލޫމާތު ފުރހިަމަނުވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 
 

 ޕރްޮފައިލް  .5

 

ފަރާތްތކަަކުނވްެސް  މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ބެހޭ  ، މަސައްކަތަށް  ތައްޔާރުކޮށް  އެތަނަކާ  ޕްރޮފައިލއްެއް 

 ޅއުވްަނވްާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަނވްާނއެވެެ. ހަހުށަ

 ލާޞއާެއް  ތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު  

 ޕްރޮފައިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

 ގެ ކޮޕީދޭ ސެޓްފިކެޓްފަންނީ ޤާބިލުކަން އަންގއަި  ފުންގެޒަމވުައް  ސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސައްކަތްކުރައްވާ 

 މީގެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތް ހިނގާފައިވާގޮތާއި މަސައްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް. 

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތާއި އަގު ޚުލާޞާކޮށް.  

 

 ގަވާއިދާ ޚލިާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު  .6

 

ބީލަން ހުށަހެޅުމަށްފަހު އަދި މަސއަްކަތް ހަވާލުކޮށް އެ މަސައްކަތް ނިންމުމުގެ މަރުހަލާގައި ގަވާއިދާ ޚިލާފު އެއްވެސް  

އޮފް  މިނިސްޓްރީ  މައްސަލަ  އެ  ފާހަގވައެްޖެނަމަ،  ފަރާތުން  ހަވާލުވާ  މަސައްކަތް  އަދި  ފަރާތުން  ހުށަހަޅާ  ބިޑް  ކަމެއް 

  މުސްތަޤިއްލު ރވިިއު ކޮމިޓއީަށް ހުށަހެޅޭނެވެ. ފިނޭންސްގެ ބީލަމުގެ މއަްސަލަ ބަލާ

 

 ވެލިޑިޓީ  .7

 

 ދުވަހުގެ މއުްދަތު ކަނޑއަަޅަންވާނެއެވެ.   30މއުްދަތެއް ކަނޑައަޅާނަމަ، މަދވުެގެން    ގައި ވެލިޑިޓީހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް
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 އެހެނިހެން  .8

 

   ުވަނަ ނަންބަރުގައިވާ    1)ހ( ގެ    10.62ދުގެ  އިވާ ގަމި މަސައްކަތުގެ އަގު އަދާ ކުރވެޭނީ ދަޢުލަތުގެ މާލއިްޔަތ

)ފަހެއް އިންސައްތަ( ރިޓެންޝަން   5ގޮތުގެ މަތީން، މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ހުށަހަޅާބިލުގެ ޖމުުލަ އަގުގެ % 

ފައިސާގެ ގޮތުގައި އުނިކުރުމަށްފަހއުެވެ. އަދި މިގޮތުން އުނިކުރެވޭ ފއަިސާ މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތަށް އަނބުރާ 

)ހައެއް( މަސްދވުަސްވުމުން،    6، ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ގޮތުގެ މަތިން  ދޫކުރވެޭނީ

 ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސައްކަތާ ޙަވާލުވި ފަރާތުން ބިލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ. އެ

 ާޚިދުމަތްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނއަި(، އަދި، ހޯދާ   ހޯދާ  ބޮޑެތި މަސައްކަތާއި،  ދއަުލަތުން ކުރިއަށްގެންދ

ސެކއިުރިޓީގެ ގޮތުގައި    ބިޑް  )އ( ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން،  10.38  ތަކެތީގެ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް މާލިއްޔަތުގެ ގަވާއިދުގެ

ގެރެންޓީ އެއްވެސް ނެގޭނެއެވެ.   2%ބިޑް ސެކިއުރިޓީއެއް ނެގޭނއެެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި    %1

ގަވއާިދުގެ   މާލއިްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  މީގއެިތުރަށް  ނުވަތަ    10.61އަދި  މަސއަްކަތް  ފައިސާ،  އެޑވްާންސް  ގައިވާ 

އއެްވަރުގެ ޕޭމަންޓް   ފަރާތުން، އެ އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓއްާއި   ދުމަތް ނވުަތަ ތަކެތި ފޯރޮކޮށދްޭ ފަރާތަށް ދނޭަމަ އެޚި

މި ގޮތުން ނެގޭ ބިޑު ސެކއިުރިޓީ، ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީ އަދި އެޑްވާންސް    ގެރެންޓީއެއް ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ.

އިންސްޓިޓއިުޓް   ފއަިނޭންޝަލް  ނވުަތަ  ބޭނކްަކުން  ގަބޫލުކުރެވޭ  ސަރުކާރަށް  ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް 

 ވަތަ ގެރެންޓީ އަކަށެވެ. )ދވިެހިރއާްޖޭގައި ޤާއިމްކުރެވިފއަވިާ( އަކުން އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފައިވާ ސެކިއުރިޓީ ނު 

   ެކޮންޓްރެކްޓް ހވަާލުކުރެވެނީ، ކޮންޓްރެކްޓް ލިބޭ ފަރާތުން ދއަުލަތަށް ދއަްކަންޖެހޭ އެއްވެސް ޓެކުހއެވްާނަމަ، އ

 ފއަިސާ ދއަްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނެވެ.  

 ުގައި ރަޖިސްޓަރީކުރުމަށް ފޮނވުަންޖެހޭ މަޢުލޫމާތު ފުރިހަމއަަށް ފޮނުވާފައިނުވާ އަދި މއުްދަތު ހަމވަުމުގެ އެސްޓިމޭޓ

 އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއވެެ. ފަހުން، ރަޖިސްޓަރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  

 ާއެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ.  ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅ 
 

 2024ސެޕްޓެންބަރު  18

 

 

 

 

 

 



 6 

` 
 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 
 

 ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް 
 

 
 -------------------------------------------- ---------------------------------------ވިޔަފާރީގެ ނަން:  .1

 -------------------------------------------- --------------------------ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ނަންބަރު:  .2

 -------------------------------------------- -----------------------------: ޖީ.އެސް.ޓީ. ޓިން ނަންބަރު .3

 -------------------------------------------- ----------------------------------------ފޯނު ނަންބަރު:  .4

 -------------------------------------------- --------------ވިޔަފާރީގައި ވީ އަހަރު: ރަޖިސްޓްރީކޮށްގެން  .5

 ---------------------- -------------------------------------------------------- --------------މއުްދަތު: .6

 -------------------------------------------------------- -------------------------- :މއުްދަތު ވަރަންޓީ .7

 -------------------------------------------------------- -------------------------- :މަސައްކަތުގެ އަގު .8

 10:30ގަޑި:      2024  ސެޕްޓެންބަރު   26ންޖެހޭ ދުވަސް:  ހުށަހަޅަ   ބިޑް  -
     

       
 މޢަުލޫމާތު ޞައްޙނަޫން ،ކުށެއްކަމަށާއި ދިނުމަކީ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙނަޫން. ތަކެކެވެ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙަ  މޢަުލޫމތާުތަކަކީ ޝީޓްގައިވާ މި

 . ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ ބިޑެއް އެ އެނގިއްޖނެަމަ ދފީައިވާކަން
 

 2024ސެޕޓްެންބަރު  18

 

 ----------------------------- ސޮއި:

 ----------------------------- ނަން:

 ---------------------------- ތާރީޚް:

 : ސޓްޭމްޕް

 އާއެކު ޖުމުލަ އަގު   8%   ޖީ.އެސް.ޓީ  ތަފޞްީލް  #

1 
ފޮޓޯކޮޕީ މެޝނިްތައް ސަރވިސްކޮށް    2 އޮފީހުގެ  މި  މުއދްަތށަް،  ދުވަހުގެ  އަހަރު 

  މަރާމާތު ކށޮްދނިުމަށް ހށުަހަޅާ ޖުމުލައަގު )މީލާދީ މަހަކށަްޖެހޭ ޖުމުލައގަު(


